\\\?{y

AP EZLRI0TES | AR EHFETEL2AEEIF o

P g RARP AR (Fh 2L
v R106FEF 2R ERAR AEN 0T EL Y F
PER R A 10T 2R T X RY ~ RI2 02 (5%
BT Y 0 T3 (hk m2%4~rlﬁﬁ,
1 3=%) > FHFRFPHLFTNL 23 F ~ R is
3/ P2 e 2 1) PF o Al %Eﬁn# A B 283
Aot Sl AR = A Bt 267 A (BR 92
Aov D AR 115 A SR AT A > G igpsam 2 4
AR AR 1 A) e F AR ERE 2D AT
o) & FAd X_pFi
v 2106 EF 2 g RAR 0 MAN A IFRE T

s el ST B AR @@)kg,%‘gij\@&%
j{;{ 21 lE‘vé:.fz,:,E'é v e M1 TR B _1‘5’_ RIS
ﬁ PRI ROUBM 2888

%%g %&>ﬁ%%ﬁ%o

Y < 106435 EEE T WIS ey RTE-$ 25,1
'\732‘&)%1}{:5;‘1’%#5@ Sk IR AT e 107 & 4
TRICE I RT Y ARy F oo ik iz P
”ﬁ%ﬂm”*ﬁ”?ﬁ”%ﬁ~ﬂﬁﬁhgﬁg@;
UEFET VAR AFEAPE R IZE

-,

T ol izmRLAsF D Fo

Rt Hixp2 A

~N

it sy 2 2Ry £(106# 112 1P



210747 30p):

(=) 23R Ry F o BH g ol
B T MR BA A AERE > 85 R
AEEEAA N T R N zZ*ﬁ i T AR 45 &

By 48 % T8Y 17 EZE B IES
fiR T REIFFHET i«frgﬁzlk %}ﬁﬁio (£ 7%
REFF 107TE 27" 6 p R 3F % 10705001060
k)

(=) 104 #B4re FEE B2 2imE s 2 T4
AVIRAPT L0 B I eRARITE
G gd YARARER > v AR MICHBM 2 &
PSS > BoF A AV AR 2 AT
B Y R A Y AR A 0 Y A f IR
(mﬁzi‘m}é ¥LR E€rch 2107227 9p Bix

% 1070206133 %)

(=) ﬁﬁ?£ﬁﬁ‘%ﬁ£i%ﬁﬁ’%Wﬁ%
AR BT IRETSTE 5 B AR -
Bep 2R E 1'&@@ LD FFIEEAEF L 0
ﬁﬁ?‘}ﬂ«% o (fFrceR £L B ¢rch 3 107 £ 3
P hp R 3 % 1070208472 5 )

() ZELRFRISFAFIRPIHRFE KY

BRSO AERE  FE AR & BRI
B TERRZ AR RRART A ENERR
Bt Ay ERBERBEES AL - (hirh
107 & 27 6 p 44 F % 1071790162 53 % 4%
Bych 3 107& 17 22 pHEZFH
1071790094 %50 )

4*



) RPEA AP A Y SFERIFA I A Y SR IT
%’MéﬁﬁiﬁAé%x%'%iﬂwfp
windows7 2+ » 3 TLS V1.1 2% V1.2 4c %3 2
%L’%@mﬁfﬁﬁ&ilﬁ S Lk
B AY SFHRE o (Frirh 107 & 3 0 27 P +hde
F % 1071654989 55 .3)
(=) frREgpHlyr 3z Wlivre TEgP 2
glog T EREP R T AT
R, E0 344 FTAREA L e ~E&rPE
z a%l R EFES T e (FRib R T
F107# 17 23 P % F % 1071790109 52
w)
=~ JadBRgca (FREREEL (106 & 11 % 1P 3 107
#£4230p):
(=) #82%

&

107 # % % 1 (P8 ¥ 25048 %27 4%

(=) 7P hAl07T & LER 2T - B2
2E2GARE RE A BTN AP
AEN07T & 2 7 BP9 g A30Z 4 1 ,gv‘;fb;ﬁf

10T EHFRE AL 0 AL H

s éiﬁﬂﬁgaﬁz

TR AR



(=

VR
J=q

2. WPk =Tz

) PEE 1074*)%’}97%]‘ BT %}; 1%
rAERLE A 10T E REAY Y f‘v?‘;—éé%
iii%&%ﬁiiﬁm’ YR 3 B }}U THI T A~
TE T EE Ao
) PERE AR 107 E R BRI IS KT HEYE
i?f?m7ﬁz19@f%ﬂingiaﬁjnzmif?
PERTEY o AT HA EHBRRIUE LR
%’Eiﬂ.ié%ﬂi* JPE o A EUELA ERYRIE O 3
Koy B ITRPEE ] Bt 0 X TH 0 A kb
A3p:t 283 4 » Madlp A B =20 A Het 257 4 o
) PEE AT ERFTAE > BAFTREE
BERRT VYY1 0F
1. 23107 % 4" BP9%2 M ® R 7 En
Y o d heRREE R L o ﬂ\/%@%@
AIRPEID D Mok v X 1 (ErEYER I B 0 £ T
= o Mt R OEER 283 4 0 S AR
g;‘;" A ﬁ;:‘:‘—‘— 257 A o

\\\?{r

Jll-:%z ’ j\ié& l%F%—]F$
v%*‘?"ff;‘“'rl’ﬁ: i rEéﬁéfﬁHé?i%J

F- FEBALBTEwEIE BT i A

=
F

BT EEAFE RS 3BT
R SR i

wm/@

(#) FRHBLZEPHL ML AMAY

1 ];,\Ba\‘&ﬁﬁjge'ﬂglz“ ,’,f,{{tj:;,;}%\;&
ﬁ:%"/\)j}( /F JEY MY IFPAA =
T dpe R oo 5}?&@;?’%@_3}%(?'

«b

4



WY EE L EERL AN
2. F A RETFELII0TEL Y 16 p 3B &
Wi T2 15 p @ PHER(IDRY 4 0 £
738 107 & B 2 ¥ 3% o
() R oG3R Y 48R40 2 B2 i X %5

HY SAr

A% 107T# 57 16 p a4 iTne 2 2k
BEREITRET R i Y A IR 2
Bl &bz 4y > 22k 0

AR FEELL 0 AR AL R o
= AR ERE GRS )
2. RigaRs
— v IR E L RS (FRrcakdR )
-~ Y /FE a I‘E“"é%élF—jz‘-gP igﬁ (ﬂ /EB vé:.j'ﬂ;’ )

fir_ N #t F‘f i J:E

SN F=da=g =
N =

Rrch 2792 107 £ 5 | XRICEFE 25k F
2 ok AR M LR R et SRR T R &%

b

o

# o~ ATy

1\\2 \\\?’;r



